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Magyar Kukorica Klub Egyesület
8152 Kőszárhegy, Kazinczy F. utca 12.
Mobil: +36209442361 
Top20, Termésverseny, Tanúsítás
A nagy termés nyomában…



	Bejelentés
hibridkukorica fajták kísérletbe állítására

Minthogy a kísérletek méretezése és elrendezése előzetes tervezői munkát igényel, 
kérjük a Bejelentést mielőbb részünkre megküldeni szíveskedjenek!
Jelen Bejelentés még nem feltételezi a Bejelentő jogi elkötelezettségét.  de kérjük, hogy meghiúsulás esetén az elállási szándékot legkésőbb március 20-ig közöljék!

Bejelentő:

Név:
Cím: 
Cégj.sz.:
Adószám: 
Bankszámla szám.: 

és a
Megbízott:
 Kukorica Klub Kft. (8152 Kőszárhegy, Kazinczy utca 12. Adószámunk: 23437948-2-07, Bankszámlaszám: 10102952-57437000-01000001), továbbiakban: Megbízott) között.
Általános szempontok
Alulírott bejelentem az alább felsorolt hibridkukorica fajtákat a Magyar Kukorica Klub Egyesület által a 2021. évben kivitelezésre tervezett Top20 kisparcellás hibridkukorica fajtakísérletekben történő vizsgálatra. Tudomásom van róla, hogy a vizsgálatok és a kísérleti eredmények nyilvánosak, egyúttal kijelentem, hogy az általam beküldésre tervezett vetőmagok tulajdonjogával vásárlás, vagy a tulajdonjog végleges átadása révén rendelkezem, harmadik fél a rendeltetésszerű felhasználást és a kísérletezés során keletkező információk nyilvánosságra hozatalát nem befolyásolhatja.
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*Amennyiben több hibridre vonatkozik a bejelentés, sor hozzáadásával a táblázat tetszőlegesen bővíthető!
**Részvétel az „Év Kukoricája” versenyben. Ehhez a hibridnek minden kísérleti helyen és a XIII. Kukorica Termésversenyben is kell szerepelni.


	

Kísérletezési és vetőmag beküldési útmutató:
A Magyar Kukorica Klub Egyesület a beküldött vetőmagokat a vetőmag mennyiségétől függően legalább 3 kísérleti helyen vizsgálja, amelyekre a beküldővel a magtételek beérkezése után megállapodást köt.
A vizsgálat költsége helyszínenként 45000 Ft+Áfa (135000 Ft+Áfa). (Amennyiben a beküldött vetőmag mennyisége lehetővé teszi, a Klub több helyen is kísérletbe állíthatja a hibridet, de többletköltséget nem számít fel.)
A beküldendő vetőmag mennyisége legalább 2 kg, lezárt csomagolásban. (Amennyiben a beküldő szándéka, hogy valamennyi kísérleti helyen szerepeljen a vetőmag, legalább 25000 szemet kell beküldeni.)
A csomagban el kell helyezni a tulajdonjogot és a vetőmag fajtaazonosságát igazoló dokumentumot (pl.: beküldő nevére szóló számla vagy szállító levél fénymásolatát. (Amennyiben a dokumentumon több hibridnév is szerepel, a megfelelő név aláhúzásával, egyértelmű jelölésével, vagy a név kézírással történt megismétlésével kell jelölni, s a beküldő aláírásával ellátni.)
A kísérleti beállításra szánt vetőmagnak 2021. március 25-ig kell beérkezni a rendeltetési helyre:
AgResearch  Kft.,
7754 Bóly, Töttösi út 3.
A vetőmag beérkezését követően a Magyar Kukorica Klub Egyesület a vetőmag beküldőjével a kísérletezésre vonatkozó megállapodást köt melynek lényeges elemei a fentiekkel megegyeznek.


	Kelt: Kőszárhegy, 2021. február



Dr. Szieberth Dénes s.k.
Elnök 

A Beküldő megjegyzései:


1
A kísérletezés célja, hogy a nevezett fajták minőségi, agronómiai és gazdasági tulajdonságait a termesztésükben és felhasználásukban érdekelt szélesebb szakmai kör jobban megismerhesse, s a megszerzett ismereteket hasznosíthassa.
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