Franciaország

Magyar Kukorica Klub Egyesület 

Párizs – Rouen – Bordeaux – Pau - Toulouse
2017. augusztus 27 - szeptember 1.

Tervezett program:

1. nap: Budapest – Párizs
Elrepülés Budapestről menetrendszerinti járattal Párizsba. Érkezés után indulás Picardieba. Útközben ebéd. Délután meglátogatunk egy növénytermesztő gazdaságot (cukorrépa, zöldségek) Beauvaisban, Picardie területén. Picardie mezőgazdasága nagyon versenyképes, amelyet jó termőföldjének a kedvező klímájának köszönhet. Egyes Francia területei a cukorrépa és borsó termesztésére, míg más területei a krumpli és cikóriasaláta termesztéséhez szolgáltatnak megfelelő környezetet. Ezután egy közepes nagyságú (220 hektár) családi gazdaságot fedezünk fel, ahol búzát, krumplit és cukorrépát termesztenek. Amennyiben nem lesz lehetőségünk meglátogatni a farmokat, meglátogatjuk a híres Monet kertet Givernyben. Claude Monet 43 évig élt itt, 1883-tól 1926-ig. Nagy szenvedéllyel volt a kertészkedés valamint a színek iránt, úgy gondolta virágos kertjében és veteményesében végzett munkája egy igazi műalkotás. Tovább indulás Rouenbe. Vacsora és szállás a városban.
2. nap: Rouen – Párizs - Bordeaux
Reggeli, majd meglátogatjuk a Roueni kikötőt, a gabona és agráripari termékekre koncentrálva. Rouen az első kikötője Franciaországnak, amelynek tárolási kapacitása 1,9 millió tonna. Korai ebéd után visszautazunk Párizsba. Találkozás a Coop de France-al – konferencia a gabonatermesztésről Franciaországban - vagy farmlátogatás Rouen térségében. Utazás gyorsvasúttal Párizsból Bordeauxba. Vacsora és szállás Bordeauxban.
3. nap: Bordeaux - Pau
Reggelit követően meglátogatunk egy 150 éves családi szőlészetet (46 km). A birtok 3 generáció óta a család tulajdona. Felfedezzük a régi kastélyt, a szőlőskertet és a pincészetet. A fő szőlőterületek 25 évesek és 15 hektáron helyezkednek el. A Graves elnevezés alatt álló területek több mint 3600 hektárnyi területet fednek le. A térséget kék szőlő különböző fajtáival ültették be, amelyet az ötvenes évek óta folyamatosan próbálnak kiterjeszteni, így napjainkban már a terület 2/3-án képviseli magát. Sauternes, egy magas presztízsű édes fehér bor, amelyet a Garonne folyó és az óriási Landes erdő közötti régióban termesztenek. A termesztők ebben a térségben nagyjából 2200 hektáron termesztenek hihetetlen alacsony hozamot és súlyosan megfizetnek a szeszélyes mikroklímának, amely a híres nemes penészért felelős. Ebéd, majd utazás délnyugat felé egészen Pauig. Meglátogatjuk az Arvalis kísérleti állomást, amely egy olyan mezőgazdasági kutató szervezet, amely szántóföldi növényekkel foglalkozik: gabonafélék, kukorica, krumpli, takarmánynövények, len és dohány. Vacsora és szállás Pau-ban.
4. nap: Pau – Lacq - Pau
Reggeli, majd a nap további részében meglátogatjuk az Euralis Szövetséget és vetőmag felszereléseiket.
Ebéd után meglátogatjuk a Bioetanol Egyesületet Lacqban. Visszautazás Pauba. Vacsora és szállás a városban.
5. nap: Pau
Reggeli, majd találkozás az AGPM-el (Gabonatermesztők Nemzeti Egyesülete). Beszélgetés a kihívásokról és lehetőségekről. Meglátogatunk egy referencia laboratóriumot, ahol eljárásokat tekinthetünk meg a magokon és gabonákon. Ebéd, édes kukorica vagy kukoricamag termelők meglátogatása. Visszautazás Pauba. Vacsora és szállás a városban. 
6. nap: Pau - Toulouse
Reggeli után repce és napraforgó ültetvények látogatása. Továbbutazás Toulouse-ba. Ebéd, majd transzfer a reptérre. Elrepülés menetrend szerinti járattal Budapestre egy átszállással.
A változtatás jogát fenntartjuk!
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